# СОГЛАСИЕ НА РЕКЛАМНУЮ РАССЫЛКУ И ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Для направления рекламной рассылки просим вас предоставить свое согласие на получение сообщений и любой иной информации рекламного характера, которая будет осуществляться на указанных ниже условиях, и на обработку персональных данных (далее – «Согласие»):

## <u> Цель обработки Персональных данных</u>

продвижение сервиса «ДИОН» DION и иных услуг Правообладателя сервиса «ДИОН» DION, в том числе для

- ведения и актуализации клиентской базы;
- получения и исследования статистических данных об объемах продаж и качестве оказываемых услуг в контексте сервиса «ДИОН» DION;
- проведения маркетинговых программ в контексте сервиса «ДИОН» DION;
- проведению опросов и исследований, направленных на выявление удовлетворенности/неудовлетворенности Пользователя, постоянного совершенствования уровня предоставляемых услуг, связанных с сервисом «ДИОН» DION;
- информирования об услугах, предлагаемых Правообладателя сервиса «ДИОН» DION.

# Операторы Рассылки и Персональных данных:

Правообладатель сервиса «ДИОН» DION

### Операции с Персональными данными

Сбор, запись, систематизация, накопление, использование, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, сопоставление (сравнение), обезличивание, получение, передача (предоставление, доступ), удаление, уничтожение персональных данных.

Оператор обрабатывают Персональные данные смешанным способом обработки (с использованием средств автоматизации и без них).

## Передача Персональных данных:

Субъект персональных данных даёт согласие, что Оператор вправе путем без поручения обработки и/или на основании поручения обработки Персональных данных передавать Персональные данные аффилированным лицам Правообладателя сервиса «ДИОН» DION.

## Цель рассылки

Настоящим документом в соответствии с ч. 1 ст. 18 Федерального закона «О рекламе» соглашаюсь на получение сообщений и любой иной информации рекламного характера от Правообладателя сервиса «ДИОН» DION.

# Способы осуществления рассылки

Рассылка осуществляется посредством направления сообщений по сетям электросвязи на электронную почту и/или на иные контактные данные, оставленные при заполнении анкеты.

# Условие действия согласия

Согласие считается полученным при условии заполнения соответствующей формы на сайте и ее отправления, а также при условии проставления отметки («галочки») в поле, где вы предоставляете это Согласие.

# <u>Перечень обрабатываемых персональных</u> данных (Персональные данные)

- фамилия, имя, отчество;
- место работы и должность; страна;
- адрес электронной почты; телефон;
- иные данные, сообщенные субъектом персональных данных.

# Срок обработки Персональных данных:

3 года с момента предоставления Согласия.

### Отзыв

Согласие может быть отозвано путем направления письма на электронную почту Правообладателя сервиса «ДИОН» DION. При этом после отзыва согласия рассылка может продолжать осуществляться в течение 10 рабочих дней с момента отзыва согласия на обработку персональных данных.

## Политики обработки Персональных данных

https://diongo.ru/pdfs/dion-privacy-policy.pdf